



I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

3. OTRAS DISPOSICIONES

Consejería de Educación y Cultura

572 Rectificación en la corrección de errores de 14 de enero de 2020 de la Orden de 12 de diciembre de 2019, por la que se conceden los Premios Extraordinarios de Educación Secundaria Obligatoria para Personas Adultas, de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, correspondientes al curso académico 2018-2019, publicada con el número 407.

Advertido error en la publicación número 407, aparecida en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, número 22, de fecha 28 de enero de 2020, se rectifica de oficio en lo siguiente:

En la página 35268, Anexo I, fila décima (BORM n.º 293 de 20/12/2019

Donde dice: García Alemán Raúl

Debe decir: García Alemañ Raúl